

ДУМА
СОБОЛЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

28.02.2017 г. № 96
14-я сессия 5-го созыва

Об инвестиционном послании
главы Соболевского
муниципального района на 2017 год

Заслушав и обсудив инвестиционное послание главы Соболевского муниципального района на 2017 год, Дума Соболевского муниципального района

РЕШИЛА:

1. Инвестиционное послание главы Соболевского муниципального района на 2017 год принять к сведению.
2. Инвестиционное послание главы Соболевского муниципального района на 2017 год опубликовать в районной газете «Соболевский вестник» и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу srmo@rambler.ru

Председатель Думы
Соболевского муниципального района



С.В. Третьякова

Инвестиционное послание Главы Соболевского муниципального района на 2017 год

Уважаемые коллеги!

Начиная с текущего года, мы вводим в практику новый документ - Инвестиционное послание, главная цель которого - определить круг первоочередных мер по формированию благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата в 2017 году.

Инвестиционное послание - это программный документ, дополняющий Прогноз социально-экономического развития Соболевского муниципального района на период до 2019 года.

Цель послания - информирование участников инвестиционного процесса о проводимой инвестиционной политике в Соболевском муниципальном районе, планируемых ключевых мерах по улучшению инвестиционного климата в нашем районе в 2017 году.

В настоящее время тема привлечения инвестиций превращается в одну из наиболее обсуждаемых как на федеральном, так и на региональном уровнях. При этом надо помнить, что, когда поднимается вопрос об увеличении объёмов инвестиций в экономику какого-либо региона, речь идёт о привлечении инвесторов на площадку конкретного муниципального образования. Поэтому, успех в работе с инвесторами зависит от органов местного самоуправления, от того, как выстроена система поддержки инвестиционной деятельности и привлечения инвестиций на местах.

Основная цель инвестиционной политики Соболевского муниципального района на 2017 год - повышение разнообразия опорных отраслей экономики, определяющих конкурентные преимущества района за счёт использования внешних и внутренних инвестиций и формирования благоприятного делового климата на всей территории района. Привлечение инвестиций в экономику района является одной из стратегических задач администрации Соболевского муниципального района. Рост инвестиций

напрямую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, создание новых рабочих мест, но и на уровень и качество жизни. Поэтому нам необходимо создать комфортные условия для работы предпринимателей и благоприятный инвестиционный климат, направленный на повышение привлекательности района.

Работе с инвесторами мы уделяем приоритетное внимание.

В районе для работы с инвесторами:

- создана и утверждена муниципальная программа «Развитие экономики, промышленности Соболевского муниципального района Камчатского края, повышение их конкурентоспособности»;
- назначен инвестиционный уполномоченный;
- утвержден План-прогноз привлечения инвестиций в экономику Соболевского муниципального района на период до 2025 года;
- разработаны паспорта инвестиционных проектов;
- создан Инвестиционный совет.

Продолжается работа по сопровождению и внедрению имеющихся инвестпроектов, активизации работы по поиску и привлечению инвесторов, по подготовке инвестиционных площадок, а также по распространению информации об инвестиционном потенциале района.

За последние 3 года в экономику района было привлечено более 876,42 млн. рублей, объём инвестиций в 2016 году увеличился по сравнению с 2013 годом более чем в 3 раза. За 2016 год объём инвестиций в основной капитал в расчёте на 1 жителя по сравнению с 2015 годом увеличился с 13,1 тыс. рублей до 56,6 тыс. рублей.

Это показатель планомерной работы, которую ведёт Администрация Соболевского муниципального района.

Сейчас, когда районы Камчатского края «сражаются» за каждый денежный проект, нужна серьёзнейшая корректировка наших действий и, конечно, поиск новых инструментов и форм сотрудничества с инвесторами.

Администрация Соболевского муниципального района продолжает

вести работу по устранению административных барьеров. Одной из мер по решению этого вопроса стало сокращение сроков разрешительных процедур для строительства, реконструкции линейных сооружений «последней мили» в целях подключения объектов капитального строительства к системам инженерной инфраструктуры.

В рамках формирования и реализации единой инвестиционной политики и оказания содействия субъектам инвестиционной деятельности в реализации инвестиционных проектов на территории района создан и функционирует Инвестиционный Совет. Ответственные специалисты района сопровождают инвестиционные проекты на всех этапах.

В муниципальном образовании сформирован реестр инвестиционных проектов, в котором 11 инвестиционных проектов, из которых 6 относятся к группе реализуемые, 5 проектов - предполагаемые к реализации. Портфель инвестиций составляет 1,71 млрд. рублей.

В ходе реализации инвестиционных проектов будут создаваться новые рабочие места. При реализации проектов инвесторами, нам необходимо решать вопросы по подключению площадок к электричеству, теплу, воде, и средства на решения этих вопросов должны быть предусмотрены в бюджете района.

Администрацией Соболевского муниципального района осуществляется непрерывная работа по повышению инвестиционного имиджа района. Реконструирован раздел «Инвестиции» официального сайта Администрации Соболевского муниципального района, с целью доступности информации для инвесторов.

Обращаю внимание, что информация для инвесторов должна быть полной и актуальной. Нам нужно позиционировать район в информационном пространстве как инвестиционно - привлекательный, открытый для сотрудничества.

Благодаря официальному сайту Администрации Соболевского муниципального района инвестор имеет доступ к утвержденным документам

территориального планирования муниципального образования и материалам по их обоснованию.

Инвестиционный потенциал Соболевского муниципального района надо преподносить инвестору, в том числе активно участвовать в выставках, экономических форумах, конференциях. Надо показывать потенциальным партнёрам современные возможности района.

Нужно улучшать и наши институты. Развитие инфраструктуры поддержки малого предпринимательства осуществляется в районе через эффективное использование ресурсов Министерства экономического развития и торговли Камчатского края. К вашему сведению наш район каждый год участвует в конкурсном отборе муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства, за полученных счет средств краевого бюджета и средств местного бюджета в рамках муниципальной программы «Развитие экономики, промышленности Соболевского муниципального района Камчатского края, повышение их конкурентоспособности» оказывается финансовая и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, а именно: в администрациях Соболевского и Устьевого сельского поселения действуют консультационные пункты, администрацией Соболевского муниципального района в 2016 году оказана поддержка трех субъектов малого предпринимательства в виде грантов в сумме 3 600,00 тыс. рублей на создание и развитие собственного бизнеса.

Надо уделить внимание инвесторам, которые готовы реализовать небольшие проекты. Важно привлекать к сотрудничеству представителей малого бизнеса. Необходимо стремиться к тому, чтобы вопросов у инвесторов возникало как можно меньше.

Нужно учитывать мнение бизнеса, а также ещё активнее развивать сотрудничество власти с бизнесом и общественностью. В результате совместной работы должны быть выработаны решения по дальнейшему продвижению инвестиционного процесса.

Подведу итог всему сказанному.

Сделаны существенные шаги по повышению инвестиционного потенциала Соболевского муниципального района. Можно долго и абстрактно говорить об инвестициях, о деятельности власти в этом направлении, но не стоит забывать, для кого это все делается. Вся наша работа направлена на то, чтобы каждому жителю района было хорошо жить здесь. Чувство благополучия у человека возникает лишь при наличии душевного комфорта, при уверенности в абсолютной защищенности. А это возможно только в районе со стабильной экономикой, эффективно управляемой и нацеленной на дальнейшее развитие! Первое, с чего я начинаю разговор с представителями бизнеса, инвесторами - это моя личная гарантия самого непосредственного участия в становлении каждого инвестиционного проекта на территории района. Двери моего кабинета для инвесторов всегда открыты. Чтобы достичь той высокой планки, которую мы задали, предстоит сделать ещё многое.

Я уверен, что совместными усилиями мы сможем добиться ощутимых результатов и обеспечить динамичное развитие района.

Благодарю за внимание!

Глава Соболевского
муниципального района



В.И. Куркин